

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 239 szám

Péntek

Debrecen 1939 október 20

AZ OROSZORSZÁGI NÉMETEK ÉS NÉMET SZÁRMAZÁSÚAKNAK A BIRODALOMBA VISSZAKÖLTÖZTETÉSÉRE MEGBESZÉLÉSEK FOLYNAK

Német repülők ütközete angol hadihajókkal — Ötezernél több repülőt rendelt Amerikából Anglia és Franciaország — A nyugati fronton folyik a német tevékenykedés — Aláírták a török-angol-francia egyezményt —

Párizs, október 19. (Havas.) A németek folytatják a francia állások felderítését. Néhány porton, ahol a járőröknek nem sikerült a kívánt értesülések birtokába jutniok, a német csapatok támadást indítottak. Egy száz főre becsült gyalogos alakulat hírt

len támadással és gyenge tüzérségi tűz segítségével be akart nyomulni a francia állásokba. A támadást az arcvonal néhány pontján vissza vertük anélkül hogy a németeknek sikerült volna foglyot ejteniök, pedig valószínűleg ez volt kísérletezésük célja. (MTI.)

egyezmény aláírásának szertartása a külügyminisztérium nagy csarnokában esütörtök este 6.10 órától 6.30 óráig tartott. (MTI.)

Kivándoroltatják az oroszországi németeket is

A szovjetországi T.I. megerősíti hogy Moszkvába német kormányküldöttség érkezik a nyugatukrajnai és nyugat-fehéroroszországi németek és német származásúak kivándorlásának megbeszélésére.

Nagy ütközet német repülők és angol hadihajók között

London október 19. (Stefani.) Szerdán nagy ütközet folyt az Északi-tengeren több angol hadihajó és 12 német repülőgép között a holland partoktól néhány mérföldnyire. A tengernagyi hivatal ezt a hírt még nem erősítette meg. (MTI.)

(Stefani.) Megerősítik, hogy a 10 188 tonnás Yorkshire angol gőzöst az Atlanti-óceánon egy német tegeralattjáró elsüllyesztette.

A személyzetet és az utasokat a 7028 tonnás City of Mandalay kereskedelmi hajó vette fel, amelyet azonban néhány óra múlva szintén elsüllyesztettek.

Anglia és Franciaország repülőgéprendelése

(Német T. I.) Az Associated Press jelentése szerint Anglia és Franciaország mindjárt a fegyver-kivitel tilalom megszüntetése után 5750 repülőgépet szándékozik megrendelni az Egyesült Államok-

ban 350 millió dollár értékben. A washingtoni francia katonai küldöttséget felhatalmazták 2750 a kanadai angol küldöttséget pedig 3000 repülőgép készpénzben való megvásárlására.

Bevonultak a szovjetcsapatok Esztországba

(Német T.I.) A szovjetcsapatok bevonulása Esztországba tegnap két irányban indult meg: Lenin-grad felől a narva-tallini utvonalon és Pskow felől a Dorpat felé vezető utvonalon.

A határon az észti hadsereg képviselői üdvözlötték a szovjet-

csapatokat, amelyek legnagyobb részt páncélos osztagokból és gépesített gyalogságból tevődtek össze.

A szovjetcsapatok azonnal elfoglalták a szovjet-észti segélynyújtási szerződésben számukra kijelölt állomáshelyeket és támaszpontokat.

Tegnap délután aláírták a török-angol-francia egyezményt

London, okt. 19. (Havas.) Hivatalos körök értesülése szerint az Anglia és Törökország, valamint Franciaország és Törökország kö-

zötti egyezményt esütörtök délután aláírták.

Ankara, okt. 19. (Havas.) Az angol-francia-török hármasszövetségi

Angol hajókat támadtak meg újból német repülők

(Német T. I.) A német jelentése szerint azok a harci repülőgépek, amelyek hétfőn a Firth of Forth-i angol hadihajókra bombákat vetettek és súlyos találatokat értek el, az angol honi hajóhad (home fleet) rejtékhelye ellen új-

jabb támadást hajtottak végre.

A csatahajóra olyan hamar zúdították le a bombákat, hogy az angol légharító ütegek nem tudtak beavatkozni. A hajót két találat érte.

Legújabb hírek

Keresztély dán király és Haakon norvég király tegnap este vacsorán vettek részt, melyet a svéd király adott tiszteletükre. A dán és norvég uralkodók valamint a finn államfő a mai napon utaznak vissza hazájukba.

Az ankarai szerződés aláírását nagy örömmel üdvözlötték úgy az

angol, mint a francia lapok. Cikkeikben egyöntetűen elismeréssel adóznak Szaradzsoглу török külügyminiszternek magatartásáért.

Az angol légügyi miniszter találkozott a francia légihaderők legfőbb parancsnokával, akivel hosszas megbeszélést folytatott,



Olga jugoszláv hercegnőt a Vörös Kereszt Egyesület elnökéjévé neveztek ki.

Ford gépkocsigyáros elbocsátott negyven orosz mérnököt, akik annak idején tanulmányi célból léptek be a Ford művekhez.

A kormány — mint Washingtonból jelentik — hitel engedélye zését kéri a kongresszustól 500 „légi páncélos” építésére. Ezek a panamerikai védelmet szolgáló, nagysebességű és széleskörű akcióképes repülőgépek egyenként tízmillió dollárba kerülnek.

A bolgár kormány azoknak a kiadásoknak a fedezésére, amelyek a tartalékosok két évfolyamának, valamint az 1907 és 1918 között született férfiak behívásával kapcsolatban felmerültek, új adókat vetett ki a fizetésekre és jövedelmekre.

A Dodge gépkocsigyárosok, a Chrysler társaság leányvállalatának 22 000 munkása csütörtökre munkaszünetet szavazott meg.

Az ország baromfiállományában évről-évre nagy pusztításokat okoznak a különféle baromfibetegségek, ezek között elsősorban a baromfikolera. A polgármester felhívja a város lakosságát, hogy a baromfikolerában vagy annak gyanújában történt megbetegedéseket az elsőfokú állategészségügyi hatóságnál azonnal jelentse be. Ennek a bejelentésnek elmulasztása kihágást jelent.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közlé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tüzvészély származott, vétséget követ el.

A debrecen városi guthi erdőhivatala kerületében fekvő Jakab, Tamásy és Angyaltelek raktárakban készletezett 1522. öl tölgy szárazfa november 2-án versenytárgyalás útján kerül eladásra.

Bővebb felvilágosítással a város gazdasági és erdészeti ügyosztálya.

A Városi Zeneiskolába a beiratkozások még folynak az összes fő és melléktanszakokra. Hivatalos órák naponta d. e. 9—1 ig és d. u. 3—6 ig Vár u. 1. szám alatt.

Vígyszínház

A leghatalmasabb világfilm!

Condor légió

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

39-es Ezred Történet

kapható!

Fűzött példány 5.- pengő.

Takarékosság Rt. irodájában

Debrecen, Deák Ferenc-utca 6.

Iskolai szünet lesz okt. 31-én és november 2-án

A kultuszminiszter az állami, községi, társulati és magán felsőkereskedelmi iskolákban és polgári iskolákban október 31-re és november 2-re iskolai szünetet engedélyezett. Az egyházi hatóság alatt álló iskolákra nézve az egyházi főhatóságok intézkedései az irányadók.

A török-angol egyezményt tegnap aláírták

(Havas) A török—angol kölcsönös segélynyújtási egyezmény aláírása csütörtökön délután 5 órakor történt meg Ankarában. Az egyezmény szövegét fehér könyvben fogják ismertetni. (MTI)

Szovjetország csapatokat akar tartani Mongóliában

A moszkvai kormány, a Domei iroda jelentése szerint, több kérést terjesztett a kínai kormány elé s ezek elfogadásától tette függővé a csungkingi kormány további támogatását. A kérések között szerepel az is, hogy állandó csapatokat tarthasson Mongóliában Siangkiangban, továbbá bizonyos kedvezményeket kapjon Északnyugat-Kínában.

Hosszú, szép őszt jósolnak az öregek

Az ispánki határban fecskéket, vadgalambokot és gólyákat is látják az utóbbi napokban. Az időjárás jós öregek ebből hosszú és szép őszt jósolnak, ami már előreláthatólag úgy is lesz.

Súlyosan megbetegedett az új lengyel elnök

(NST.) Raczkewicz lengyel köztársasági elnök súlyosan megbetegedett. Az alkotmánytörvény megnevezésére hivatkozva kijelölte utódát arra az esetre, ha a lengyel államelnök hivatala még a békekötés előtt megüresedne. Raczkewicz elnök Sonkowski tábornokot nyilvánította kijelölt utódává.

Kitűnő a salgótarjáni „KALOR”

folytonégő kályha s a „LUNA” takaréktűzhely kapható

SESZTINA LAJOS

vasnagykereskedésében, DEBRECEN, PIAC-UTCA 23. szám.

Felhívja a városi adóhivatal a akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleseket - bor, sör, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hár, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két literet is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két literet meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, közli, vagy személy-podgyásként a város területére behoztatni a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek álgyszatási adó bérca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, közli, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatali utakon felállított vámserompók kezelőjé elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, úgyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal ellátott utakon történő szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyeszeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetendők.



Szombaton csak egy napig Hecceg Ferenc világsikerű színművének világsikerű filmváltozata Zarah Leander főszereplésével a:

KÉK RÓKA

Előadások kezdete: 5, 7, 9 órakor.

Megkésztették a vajadagot Németországban

Az október 23-tól november 19-re szétosztásra kerülő új élelmiszerjegyek kellemes meglepetést okoztak a német lakosságnak. Így mindenekelőtt a zsirellátásban történt fontos változás, amennyiben a vajadagokat közel megkésztették.

A munkásokra ömlött a forró cukorszirup

Szolnokon a cukorgyárban súlyos szerencsétlenség történt. Az egyik forró cukorszirupot tartalmazó tartály elzárószelvéje elromlott és a szirup az ott dolgozó munkásokra zúdult. Többen égési sebeket szenvedtek. A szerencsétlenséget gondatlanság okozta.

Lovakat, bikákat és csikót ad el a város

Debrecen város állattenyésztési alapjából 8 drb létszámfeletti koros és fiatal magyar bika, a város törzsgulyájából származó 1 drb magyar tehén idei üsző fiával együtt, továbbá a város törzsmé-

neséből 1 drb 1 és fél éves kancs és 1 drb 1 és fél éves herélt csikó október 24-én délelőtt 9 órakor a Baromvásártéren nyilvános árverésen értékesítésre kerülnek.

A bulgár kormány lemondott

Szófia, október 19. (Bolgár Távirati Iroda.) Borisz király csütörtök délelőtt 11 órakor kihallgatáson fogadta Lioszeivanov miniszterelnököt, aki benyújtotta a kormány lemondását. A király elfogadta a lemondást és az új kormány megalakulásáig a jelenlegi kormányt bízta meg az ügyek kivitelével. (MTI.)

Orosz katonai támaszpontokról tárgyalnak a litvánok

(Német T. I.) A Kaunasba érkezett szovjetorosz katonai küldöttség megkezdte az előzetes megbeszéléseket a katonai támaszpontok létesítése és a szovje orosz helyőrségek létszámának megállapítása ügyében.

Cirkálókat épített Hollandia

A holland képviselőház hadügyi bizottsága felszólította a kormányt, hogy minél előbb építtessen 25000 tonnás cirkálókat, amelyek

Holland India védelmére szolgálnának. A kormány a napokban dönt a kérdésben.



Eljegyzések: Lóki Imre városi tűzoltó—Kiss Piroska, Varga Mi-

hály cipész s.—Nagy Mária'

Születések: Nagy Ferenc konyhakertész Szabolcs u. 23 leány Mária, Szobonya János műszaki tisztviselő Csonka uca 6 leány Ibolya.

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac uca 41. sz.

Pénteken este szegedi halászlé, túrós csusza 1 pengő a Páll-sörözőben

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitéségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

1. a mennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitéségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos,

a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitéségi éremtulajdonosokat és tűzharcosok adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, ugy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és közadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után kat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemzeti a föld, ház és általános kereseti adók tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitéségi éremtulajdonos a tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolvány bemutatásával egy idejűleg adózó köteles arra is nyilatkoznia, hogy az igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

szolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolvány bemutatásával egy idejűleg adózó köteles arra is nyilatkoznia, hogy az igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.



MŰSOR

Pénteken: „Utolsó tánc”
Szombaton délután: Szerelem gyümölcse. Filléres helyárák.
Szombaton este: Csipetke.
Vasárnap délután: Dalolá nyár.
Mérésékelt helyárák.
Vasárnap este: Csipetke.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvíztüledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

MINDAZOKNÁL, akiknek békés ültetése elégtelen, a természetes FERENC JÓZSEF keserűvíz, reggel éhgyomorra egy pohárral bevéve, az emésztőcsatornát alaposan kitisztítja és a további anyagcsere hatáson előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

Olvassa és terjessze az:
„Alföld”-et

HUNGÁRIA FILMSZINHÁZ

A szezon kiemelkedő nagy Magyar vígjátéka:

Karosszék

Főszerepben. Szelezky Zita és Rajnay Gábor.

Világhíradóban a legfrisebb események.

Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor



Füleken játszik vasárnap a DVSC

Az NBB-ben kiváló eredmény-nyel szereplő DVSC csapata vasárnap a Felvidékre, Fülekre megy, hogy a füleki AC nagyképességű csapatával mérje össze erejét a bajnoki pontokért.

P. Nagy Zoltán siremlékét a jövő héten avatják fel

A debreceni Zeneiskola volt igazgatójának P. Nagy Zoltánnak, a kiváló művésznek emlékére emelt siremlékét október 28-án avatják fel a Köztemetőben. Az emlékünnepeken dr. Tatay Zoltán, városi elnök mond emlékszókat.

A Külügyi Társaság tagja lett Kovács professzor

Kovács Andor egyet. tanárt a Külügyi Társaság most tartott közgyűlésén az elnöki tanács tagjává választották be.



Mérsékelt szél. Felhőátvonulások egyes helyeken eső, esetleg zivatar. Sok helyen köd. A hőmérséklet nyugaton és északon kissé csökken, délkeleten alig változik.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János
és Tóth Ferenc nyomdavidálmánál
Debrecen, Piac uccá 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc

Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:35	Bpest nyugati
sz.	4:50	Nyirábrány	"	6:52	Tiszalök
"	4:55	Nyháza-Ungvár	"	7:02	Tiszafüred
m.	5:05	Füzesabony	"	7:05	Nyirábrány
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:12	Nagykerek
v.	6:21	Nagykerek	"	7:15	Nyiregyháza
seb.	7:24	Bpest nyugati	gy-sz	7:22	Püspökladány
m.	7:40	Hajdunánás	sz.	7:42	Nagyléta Vértes
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	8:35	Tiszalök
v.	8:15	Nyiregyháza	"	8:58	Püspökladány
"	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
"	9:29	Derecske	"	11:13	Nagyléta-Vértes
gy.	11:58	Nyháza	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:10	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:23	Füzesabony
"	14:27	Nyiregyháza	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértes	v.	14:22	Nagykerek
"	14:32	Nyirábrány	Arp	15:24	Bpest keleti
"	14:35	Tiszalök	"	16:12	Tiszalök
"	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:51	Nagykerek	m.	16:55	Nagyléta Vértes
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	gy.	17:04	Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	"	18:25	Nagykerek
m	18:43	Nyirábrány	gy	18:35	Bpest nyugati
sz.	18:45	Tiszalök	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyháza Szerencs	"	20:10	Füzesabony
"	18:58	Nagykerek	sz	20:20	Püspökladány
"	19:00	Tiszafüred	"	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértes	Arp	20:33	Nyháza
Arp	20:35	Bpest keleti	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
"	22:28	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati



ROMLOTT ételek okozta mérgezésnél a gyorsan és biztosan ható természetes FERENC JÓ ZSEF keserűviz azonnali használata — egy vagy két pohárral — rendkívül fontos segédeszköz. Kérdezze meg orvosát!

Springer foto, papírkereskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotóelkek, papíráruk megbízható bevásárló helye:

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSÓN

Petriknél SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásait, idénymunkásait (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos

Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentésük be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbaeséplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélküli dolgozó társasépléttel, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általános szerződés kötésével is eszközölhető.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alábejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterrendet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a vonatoknál 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Péntek

4.15 Diákfélóra. „A jégkorszak okai.”
5.15 Táncclemezek.
5.30 Magyar-országi hallgatóinknak.
6 Sportközlemények.
6.10 A Rádió Szalonzenekara.
6.45 Egészségügyi kalendárium.
7.25 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
8.35 Külügyi negyedóra.
10.25 Heinemann Ede jazz-zenekara

Szombat

10.15 Ifjúsági rádió.
10.45 Mit nézzünk meg.
12.10 Szécsi Magda hegedűl.
12.55 Lun József énekel.
1.30 Hanglemezek,
4.25 Majtényi György meséi.
5.15 A m. kir. Posta műszaki táncadása.
5.40 Rácz Zsiga c. zenekara.
6.45 Jókai Mór.
7.25 Emlékest.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac uccá 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.